
   

 

Saopštenje za medije 

 

UniCredit Grupa najavljuje nova imenovanja sa ciljem dodatnog ubrzanja 
transformacije banke 

Ali Khan imenovan za direktora za Digital i informacije Grupe, Gianfranco 
Bisagni za glavnog direktora Operacija, a Teodora Petkova za direktora Grupe 

za Centralnu Evropu i Istočnu Evropu 

 

Milano, 07.04.2023. – UniCredit Grupa najavila je imenovanja dizajnirana da dodatno ubrza 
transformaciju banke. Ali Khan će se pridružiti UniCredit Grupi u ulozi direktora za Digital i informacije 
Grupe. Gianfranco Bisagni, trenutno direktor Grupe za Centralnu Evropu, prelazi na mesto direktora 
Operacija Grupe, a Teodora Petkova postaje direktorka Grupe za Centralnu i Istočnu Evropu. 

Ali Khan, koji se pridružuje UniCreditu iz PwC-a, gde je vodio Industry Cloud posao kao senior partner, 
naslediće Jingle Pang. Pang je postavila snažne temelje u digitalnom sektoru u UniCredit-u u 
poslednje dve godine i ubrzala transformaciju banke u ovom segmentu. Ona je zbližila Grupu i 
postavila UniCredit na put ka istinski digitalnoj budućnosti. Imajući u vidu ova dostignuća i njenu 
porodicu koja se nalazi u Velikoj Britaniji i Kini, ona je odlučila da je pravo vreme da napusti UniCredit 
kako bi bila bliže svojoj porodici. 

Khanovo poznavanje trenutne UniCredit tehnologije i izuzetna stručnost u upravljanju podacima biće 
ključni u sledećem koraku transformacije banke u oblasti digitalnih podataka, gde je fokus na tome 
da obnovljena tehnologija bude prikladna za budućnost. Khan je uspešno vodio neke od najvećih 
digitalnih transformacija u bankarstvu, telekomunikacijama i proizvodnji, za klijente širom sveta. Ova 
tranzicija će stupiti na snagu od kraja trećeg kvartala ove godine. 

Kako bi se ojačalo istinsko partnerstvo između centralnih funkcija, istovremeno osnažujući digitalne i 
operativne timove svake zemlje, Gianfranco Bisagni se vraća rukovođenju Grupnim operacijama. Ovaj 
fokus na jačanje partnerstva zahtevaće od Operacija da se prilagode njegovom pristupu. Njegovo 
razumevanje poslovanja, zajedno sa direktnim iskustvom u operacijama, čine ga prirodno 
najpogodnijim da pomogne u toj promeni. Kao rezultat ovog poteza, Bart Schlatmann će napustiti 
UniCredit. 

Nakon Bisagnijeve promene pozicije, Teodora Petkova preuzeće rukovođenje zemljama EE i CE, uz 
pomoć Ivana Vlaha koji će biti imenovan za njenog zamenika, pored svoje uloge predsednika Izvršnog 
odbora banke u Hrvatskoj. Ova organizaciona promena će dalje pokrenuti usklađivanje unutar samih 
CE i EE, ali i između CEE i ostatka Grupe. Izvršni direktor grupe Andrea Orcel zahvaljuje se Jingle Pang 
i Bartu Šlatmanu na njihovom radu, želeći im sve najbolje u budućim koracima i čestita svim 
imenovanim na novim ulogama. 

On je dodao: „Sprovođenje našeg UniCredit Unlocked plana uveliko je u toku, nastavljajući da 
transformišemo našu Grupu, a istovremeno da pružamo vrednost svim našim zainteresovanim 
stranama. Na ambicioznom smo, uzbudljivom putu. Postignuća koja smo do sada ostvarili postavila 
su temelje za prevazilaženje onoga što su čak i najoptimističniji među nama očekivali na početku. 



   

 

Ovim relevantnim korakom ubrzavamo transformaciju naše operativne mašine kao podršku i pogon 
komercijali. Današnja imenovanja signaliziraju prelazak u sledeću fazu razvoja UniCredita" . 

 

 

***  

 
O UniCreditu 

 
UniCredit je panevropska komercijalna banka sa jedinstvenom ponudom usluga u Italiji, Nemačkoj, centralnoj i istočnoj Evropi. Naša 
svrha je da osnažimo zajednice da napreduju, pružajući najbolje u klasi za sve zainteresovane strane, otključavajući potencijal naših 
klijenata i naših ljudi širom Evrope. 
Opslužujemo više od 15 miliona klijenata širom sveta. Oni su srce svega što radimo na svim našim tržištima. UniCredit je organizovan 
kroz četiri ključna regiona i dva centra za razvoj proizvoda, korporativnih i individualnih rešenja. Ovo nam omogućava da budemo bliski 
našim klijentima i da iskoristimo iskustvo cele Grupe za razvoj i ponudu najboljih proizvoda na svim našim tržištima. Digitalizacija i 
naša posvećenost principima ESG-a su ključni pokretači naših usluga. Oni nam pomažu da pružimo izvrsnost našim zainteresovanim 
stranama i kreiramo održivu budućnost za naše klijente, naše zajednice i naše ljude.  

 

 


